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In abatajul frontal din sectorul I al I.M. Vulcan

Realizările pot și 
trebuie ridicate la cote 

superioare!tățile obținute sînt superioare celor din luna anterioară, situația nu este mulțumitoare. Aceasta pentru că realizările nu se ridică la nivelul sarcinilor planificate; brigada are o restanță de peste 1000 tone de cărbune. Că se poate mai mult, a fost demonstrat în august, lună în care planul brigăzii fusese depășit cu 137 de tone de cărbune.— Un impediment îl constituie, și acum, trecerea prin galeria direcțională, relatează ing. Aurel Mateaș, șeful de sector. Această trecere va continua în toată huna noiembrie și în decembrie. In ultima lună a anului, vom avea de traversat și axul colector. După trecerea peste aceste lucrări
Gheorghe OLTEANU

Tn luna octombrie, complexul mecanizat din sectorul I ăl IM Vulcan a funcționat mai bine comparativ cu luna trecută. Astfel, dacă în septembrie, eu ajutorul său, minerii brigăzii lui Constantin Bej an realizaseră o avansare de 18 ml, obți- nîrid productivități de 5,96 tone de cărbune pe post, în luna octombrie, în primele 28 de zile, brigada a înregistrat o avansare de 20 ml, indicatorul de productivitate situîndu-se la 6,64 tone de cărbune pe post.Cu toate ca atît avansările, cît și productivi-
Sporuri 

la extracție
In data de 30 octombrie, 

șase dintre întreprinderile 
Combinatului minier Va
lea Jiului și-au depășit 
sarcinile revenite la 
tracția cărbunelui, 
nînd împreună 2600
de cărbune în plus făță de 
sarcinile zilei.

La Ioc de frunte se si
tuează harnicii mineri de 
la I.M. Paroșcni care au 
raportat un nou spor, față 
de prevederile producției 
zilnice: 1357 TONE DE 
CĂRBUNE. Sporul a fost înregistrat prin creșterea productivității muncii. In felul acesta brigăzile mi
nei au atins • 70 producție 
suplimentară, pe octom
brie, de 30 257 tone 
cărbune.
7 Rezultate meritorii 
consemnează în 
zi și minerii de la 
Dîlja, Bărbăteni, 
Sud și Valea de
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Secvență de sfîrșit dc octombrie în cartierul Petroșani-Nord.
Foto : Gh. OI.TEANU

Hotârîrea fermă a colectivului de la mina Petrila-Sud

Pregătirea la timp 
a noilor capacități deSe află în curs de experimentare o stație de tele- grizumetrie, care în curînd va fi dată în folosință. La orizontul 475 s-a amenajat un traseu de transport în subteran și s-a dat în folosință rețeaua de aer comprimat. S-au extins

Analizînd activitatea desfășurată de colectivul IM Petrila Sud, în perioada celor șase luni care au trecut de la înființarea întreprinderii, darea de seamă prezentată de c.o.m. la adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii a consemnat succese deosebite. Sarcinile de plan la producția fizică, de cărbune, au fost depășite cu 2133 de tone. Au fost realizate peste prevederi lucrări de pre- ”141 a-gătiri care însumează ml. S-au realizat, de semenea, în plus față de plan, 112 ml lucrări geologice cu scop de pregătirii Datorită ritmului, intens, bunel organizări a activității, într-o perioadă de timp scurtă au fost finalizate importante lucrări, atît la suprafață cit subteran, prin care conturează din ce mai mult structura unități miniere. Au date în folosință: plexul de culbutare suprafață și circuitul de aeraj prin puțul nr.

și ÎȘ se în ce noii fost com- de la
ex- obți- tone

Schimbul condus de G rigorc Jalba, evidențiat la 
mina Uricani, schimb ce face parte din brigada con
dusă de Petru Vreme. Foto: Al. TĂTAR

aceeași 
Petrila, 
Petri la- 
Brazi.

Uzinei de echipamente hidraulice din Vulcan, 
în jurul nostru,, atmosferă caracteristică desfășurării unei productive : susținute, 
electrocar iese cu „buchet" de stîlpi draulici din băla

Adunări generale ale 
reprezentanților 

oamenilor muncii

baia și vestiarul, iar în incintă a luat ființă noua, lămpărie. La nivelul întreprinderii, efectivele au sporit cu peste 165 de oameni și s-a format nucleul de bază de cadre tehnice, de specialitate. Capacitatea de producție a minei a sporit de la 50 de tone de cărbune în luna mai, la 170 de tone în octombrie.Pe lîngă evidențierea a- cestor rezultate bune, care exprimă capacitatea de mobilizare a tînărului colectiv al întreprinderii.

producție ..adunarea a concentrat dezbaterile și analiza asupra unor neîmpliniri și neajunsuri. La lucrările de deschideri, față de prevederi, se înregistrează o restanță de 442 ml. Nu au fost realizate integral sarcinile de eficiență, costul de cărbune fiind mai mare decît cel prevăzut. Iată de ce, în cuvintul lor, majoritatea pâțtîcipanților lș ' dezbateri au insistat asupra măsurilor care se impun pentru impulsionarea ritmului de lucru la deschideri și pentru sporirea eficienței economice. „In lunile noiembrie-de- cembrie se vor finaliza noi lucrări de pregătiri în panoul I, stratul 5, blocul IV, a spus, printre altele, în cuvînțul său ing. Emil Muru, directorul între- prinderii. Se asigură astfel ,condiții ca în prima lună a anului Viitor punem în funcțiune

Succese 
ale ceferiștilor

la indicatorii tonei

săun
Viorel STRAUȚ

(Continuare in pag. a 2.a)

Colectivul de muncă al stației CFR Petroșani încheie luna octombrie cu Un bilanț fructuos. Astfel, la unul dintre cei mai importanți indicatori ai activității: — transportul cărbunelui •— se înregistrează o depășire a graficelor cu aproape 10 000 de tone. ' . ’Realizarea a fost obținută în condiții sporite de eficiență, prin folosirea capacităților de transport la parametri maximi. In felul acesta,' tonajul brut . pe tren de marfă , este cu 2,6 la sută mai mare decît prevederile, iar sța- ționarea în tranzit a vagoanelor a fost redusă * cu 2,04 ore pe vagon.S-au remarcați în mod deosebit, ceferiștii de stîb coordonarea șefilor de manevră Gheorghe David, Vaier Sălășan, Băiuț Dăn cișor. (S.B.)(Continuare în pag. a 2-a)

i

Cronica pregătirii alegerilor de la 15 noiembrie

In circumscripțiile e- lectorale municipale, o- rășenești și comunale continuă să se desfășoare în- tîlniri ale candidațllor de deputați ai Frontului Democrației și Unității Socialiste cu alegătorii, în cadrul cărora au loc rodnice dezbateri vizînd dezvoltarea viitoare a localităților, crearea de condiții sociale la nivelul exigențelor, participarea tuturor cetățenilor la acțiunile edilitar-gospodăre.ști.In circumscripția municipală nr. 21 Petrila a avut loc, ieri, întîlnireă cu alegătorii a candidatului Gavrilă David, prim-secre- lar al Comitetului orășe-

IonCoz-
nasc de partid. Tot la Pe
trila, în circumscripția municipală nr. 24, alegătorii s-au înțîlnit cu candidați! de deputați Florea și Gheorghemă,■ maiștri la IM Lonea. In circumscripțiile orășenești nr. 17 (candidați Victoria. Sicoe și Zorită Popa), nr. 18 (loan I’uian și Isac Poponeț), nr. 19 (Maria Bo- ghean și Ilie Nasta) și nr. 20 (Ilie Păduchi și Traian Chelba) participanții la în- tîlnirile electorale au formulat sugestii și propuneri pentru îmbunătățirea activității din toate domeniile.La Aninoasa, în circumscripția municipală nr.

53, candidata Valentina Cerchez, secretarul comitetului comunal de partid, primarul comunei s-a în- tîlnit cu alegătorii, dezbaterile consțituindu-se în- tr-un adevărat sfat al gospodarilor. Intîlniri ale alegătorilor pu candida- ții de deputați au avut loc și în circumscripțiile comunale nr. 13 (candidați Petru Ionașc și Constantin Andronaehe), nr. 19 (Buriec Bănuț Vbichlța. și . Buriec Dănuț Gherghina) și ,nr. 5 (Petru Dina și . Maxim Florea).Tritîrnirile deputaților de candidați cu alegătorii continuă.

activități ' Un un hi-
. ------ --  ------, . demontaj final. In dreapta, stau pregătite două stive de stîlpi de di- verse dimensiuni, proaspăt vopsiți, ășteptînd expedierea la benefici- ari-' ■' Ncă.îndreptăm spre a- telierul de confecționat împletitură din șîrmă. In drumul nostru îl în- tîlnim pe maistrul Mi-

—■ despre care se spune, că poate fi întîlnit întotdeauna acolo unde producția o cere, prac-
ÎNSEMNĂRI

DE REPORTERtic biroul său fi.ridta- treagă uzină;. în persoanaGudas amabil.'■' soțitorultclierul• de maistrul Aurelcu. lucrează aproape 100 . de femei Pxoducția . realizată se concretizează în

Găsim maistrului un interlocutor Aflăm de la în- nostru. că, în a- „plasă" . condus Vlai-

panouri pentru bandajat ’ galerii de mină, a căror » valoare depășește lunar l 1 200 000 lei. )Intrăm în hala de pro- » ducție. Rămînem sur- ț prinși ! Vedem, la lucru l componentele brigăzilor 7 conduse de Elisabeta Cu- ' In l sită 1 si-)cu și Alice Săcăluș. marea majoritate tinere, vîrsta medie fiiindu-.se in jurul a de ani. Sulurile mari sîrmă de diver-e. diame-) tre sînt manipulate cu I dexteritate, trecute prin i
Ștefan NEMECȘEK )

(Continuare tn pag. a 2-a) j

di

șiLa poalele Retezatului, Uric.aniul, devenit Q- raș în anii socialismului, trăiește, ca de altfel toate localitățile țării, o perioadă de maximă înflorire-și dezvoltare Este o realitate care a fost pusă in evidență și cu.prilejul întîlnirilor delucru dintre candidat iide deputați și alegători. Pe linia rezultatelor e- conomice, la Uricani e- xistă. realizări remarcabile: brigada nr. de la IM Cîmpu

I

1 lui Neag și-a realizat sarcinile de plan anuale la

extrăcția cărbunelui, încă din luna octombrie, iar mina. Uricani va extrage în acest an cu 200 000 tone de cărbune mai mult decît în anul trecut, prin continua modernizare a procesu- ' tui de extracție.In cadrul întîlnirilor dintre alegătorii din circumscripția electorală

în actuala lefeislatu- De la ultimele ale-
oraș în deplină dezvoltare ernizarete ră.geri pînă în prezent in Uricani s-au construit și dat în folosință peste 800 apartamente moderne și confortabile, în cartie- , tul Bucufa, spații co- ' merciale și de prestăti-, de servicii. Tot în această, perioadă s-au mon- _ tat 6 km de conducte municipală rir. 50 și can- pentru încălzire," ■ ■ ■ ' Bololoi, betonat bulevardul. ș.-aamenajat o nouă zonă de agrement. Continuă

Mircea BUJORESCU

didatul Cornel Bololoi, secretarul Comitetului o- rășenesc de partid, primarul orașului Uricani, s-au evidențiat realizările de excepție obținu-
s-a

(Continuare în pag. » 2-a)
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Urmare din pag I)

efecteleCriteriul primordial 
acțiunilor politico-educativeIn aprecierea rezultatelor, a eficienței muncii politice desfășurate de organele ți organizațiile de partid din cadrul IM Li- vezeni, criteriul esențial 

— îndeplinirea sarcinilor 
de creștere a producției de 
cărbune din ultimele luni sînt deosebit de elocvente. : In luna septembrie, minerii de la Livezeni au livrat o producție •suplimentară de aproape 1500 tone de cărbune. Redresarea își spune cuvîntul: plusurile pe trimestrul recent încheiat au înregistrat, de la o lună la alta, salturi semnificative : 92 tone în iulie, 872 tone în august și 1437 tone în septembrie.Redresarea; minei, perspectivele ei privind realizarea creșterilor de extracție prevăzute reflectă cu prisosință efectele muncii politice desfășurate îh rîndul colectivului pentru stimularea spiritului de răspundere în muncă. Urmărind cu stăruință perfecționarea stilului de muncă, comitetul de partid al minei s-a preocupat mai ales de creșterea rolului conducător al organizațiilor de partid. Așa cum s-a relevat într-o recentă analiză, s-a acționat în vederea creșterii combativității Și exigenței, a nivelului general ăl dezbaterilor în a- dunările gene rale. Bir o u r i 1 e : organizațiilor ele bază s-au preocupat de urmărirea îndeplinirii hotărîrilor, iar în adunările generale au informat asupra activității proprii 1—-3 comuniști. Discuțiile individuale s-au desfășurat potrivit eșalonării lunare și pe schimburi, astfel că membrii biroului comitetului partid au luat parte efec- • tivă la discuțiile1 individuale în organizațiile la cate au fost repartizați.

______  ce le revin. Este în perfecționarea să se urmărească inuncii de partid, în acti- proape implicarea lor de conducere în pregă-l a- ’dunărilor generale de partid și ședințelor. de bi- „ rou, participarea directă a acestora la operativă a vieții ale producției, ganului de partid, a organelor și organizațiilor . de masă și obștești va trebui orientată spre intensificarea muncii de- mai ales pentru rea absențelor te, a actelor de plină. O atenție re trebuie acordată intensificării acțiunilor educative în căminele de nefa- miliști, în sectoarele minei, pentru creșterea nivelului general de conștiință și responsabilitate a întregului personal. Se impune o mai bună coordonare a activității organizațiilor de sindicat și UTC, mai ales în ceea ce privește stabilizarea forței de muncă, pentru soluționarea problemelor stărea băilor și lor întreprinderii.Sînt probleme pentru a căror soluționare. organizația de partid acționea-. ză cu stăruință, cu certitudinea unor noi reușite în mobilizarea colectivului minei la creșterea producției de cărbune.

Cu toate rezultatele obținutevita tea unor birouri deOrganizații de bază se men- tirea și I desfășurarea țin neajunsuri. Nu au fost antrenați toți comuniștii la dezbateri, la activitatea pentru eliminarea lipsurilor, în vederea creșterii capacității organizațiilor de partid în soluționarea problemelor cu care se confruntă. Âu fost cazuri
Rolul conducător al 

organelor 
și organizațiilor 

de partid — 
înfăptuit cu consecvență 

și răspunderecînd adunările generale de partid nu s-au încheiat prin adoptarea de măsuri, sau nu au fost prezentate informări din partea brilor de partid activității semenea sentnalat birourilpr bază 6D, 4A, 5A, 6A, 7 și altele. . ; . ' p;.-.,Realizarea sarcinilor sporite ce revin în viitor organizației de partid, colectivului minei pentru 
încheierea cu succes a a- 
nului, condiția obținerii 
unor noi succese -în anul 
viitor, necesită intensifi
carea întregii munci 
partid. Așa cum s-a

tnem-asupra desfășurate. A- neajunsuri s-au în activitatea organizațiilor de

de subliniat într-o recentă analiză, activitatea comitetului de partid trebuie con- centiată pe întărirea controlului de partid și pe instruirea sistematică a secretarilor și membrilor organizațiilor de bază pentru ca aceștia Să-și îndeplinească integral sarcinile și atribuțiile
de birourilor

Cînd spiritul gospodăresc 
milioane organizare a personalului nostrU pentru a asigura a- cestei noi secții forța de muncă necesară. Astfel, după calculele noastre, fără nici o investiție din partea întreprinderii vom reuși creșterea producției de împletitură de sîrmă de la 1200—1500 kg sîrmă pe zi, la 6500 kg pe zi.Și pentru ca treaba bună să fie făcută pînă la capăt, aflăm că, la „nivel local", s-a conceput și realizat o presă de balotat rămase

mseamna
(Urmare din pag. I)dispozitivele de întindere, debitare și distribuite pentru montare sau pentru confecționarea împletiturilor. 5 • ;.— Deși sînt foarte tinere. lucrătoarele din secția noastră se numără printre cele mai harnice muncitoare ale uzinei, ne spune maistrul Aurel Vlaicu. Zilnic ele manipulează peste 3 tone de sîrmă. realizînd o' producție 'valorică; . de aproape 50 000 lei pe zi. Vedeți și dumneavoastră, t. tui merge ea pe bandă.■'Consemnăm numele • elor pe care le-am urmărit la lucru : Elena Bobu, Maria Slabu, Elisabeta Nagy, Măria Popa, Luminița Marinescu. Zoia Che- troiu, Liliana Tomciuc, , Maghioala Drăghici, Marta Beșîiu.Avînd în vedere solicitările mari de plasă și panouri pentru : bandajat galerii, pe un spațiu neutilizat s-a proiectat o ex- : tindere a atelierului. Vi- : zitărn șantierul. Se lucra intens la definitivarea a- coperișului, fixarea geamurilor. nivelarea terenului interior. In mijlocul tumultului general, îl remarcăm pe tovarășul Marin Lazăr, președintele comitetului sindicatului care coordonează lucrarea II abordăm.— Realizăm întreaga lucrare eu materiale losibilo, cu forțe In vederea ‘ judicioase a de producție muncă, vom

refo- proprii. folosirii mai capacităților și a forței de trece la o re-

Realizările pot și trebuia ridicate la cote superioareI

necesar îndea- cadre-
soluționarea problemelor de partid. Atenția or-

educație, pombate- nemotiva- indisci- mai ma-

privind vestiare-

miniere, sper să nu mai fie probleme. Am întocmit un program de măsuri, a- fiat deja în curs de derulare, pentru ca trecerea peste axul colector să fie cît.mai ușoară. Am alcătuit în acest sens, o echipă coordonată de ing. Ion Țureanu, care realizează lucrările necesare — . răpirea stîlpilor TH, armări intei mediare etc.Subiectul discuției revine la problemele acestei luni. Reținem că s-au înregistrat greutăți în ce privește piesele de schimb. Unele, ca grinzi de vatră și cilindri, au fost livrate, de către IUMP, fără piesele de legătură necesare. In prima decadălunii a intervenit un defect la combină, mai cis lă pinionul dintre motor și angrenaj. întrebarea noastră a fost : „Nu cumva datorită mînuirii necorespunzătoare ?“. „In nici un caz", ni s-a răspuns — pinionul respec-

apre-

In această perioadă, 
magazinul nr. 120 „Ar
ticole pentru copii" din 
Vulcan 
Viorica 
produse

(responsabil 
Doica) oferă 

de sezon.

tiv s-a uzat și n-a mai făcut cuplul corespunzător. Remedierea a durat cinci schimburi, piesa respectivă fiind adusă, în cele din urmă, de la o altă întreprindere minieră. Și, pentru că un necaz nu vine niciodată singur, nu peste mult timp a apărut un alt defect, de astă dată la motorul transportorului TR 7. El a fost depistat, în final, la cutia de borne, dar aceasta după ce înlocuit motorul. 1— Alte probleme mai fost, ne spune locutorul. Brigada
a fostn-au inter- stăpî- nește destul de bine tehnologia de lucru.

— Acest „destul de bi
ne" înseamnă că există loc 
pentru... și mai bine.— Intr-adevăr, așa stau lucrurile — recunoaște ing. Mateaș. Se poate îmbună- ...... ........... - • ■ • ia intersecțiilor, la . '........ “ ’ dincauza lipsei pieselor de legătură, de care aminteam, această îmbunătățire sc face mai dificil.
tăți modul de lucru armarea i pășirea secțiilor. Dar

O Atenție mărită acordată. respectării întocmai, a tehnologiei impusă de lucrul cu un complex mecanizat poate conduce la rezultate superioare. Facem această afirmație a- vînd în față indicatorii de productivitate realizați de schimburile lui Ilie Călu- găreanu, loan Adămuț, Va- sile Condurat și Ion Si- miuc la începutul lunii i 8,30, 9,36, 9,34, 8,58 tone de cărbune pe post. Deci, productivități superioare celor planificate, înregis- -trate chiar în perioada în care brigada se confruntase cu greutățile descrise. Este clar, așadar, că factorul om, conștiința sa au un cuvînt decisiv în privința realizării indicatorilor planificați. Revenirea din concediul de o- dihnă a șefului de brigadă ne face să credem că va impulsiona activitatea formației, pentru ca realizările din abatajul frontal ' din stratul V să fie, în- tr-adevăr, cele ale unui abataj mecanizat.Pregătirea la timp a noilor capacități de producție
Gh. OLTEANU

I. DUBEK

Foto

Urîcani
(Urmare din tW O

(Urmare din pag. I)nou abataj cameră, iar in luna februarie încă un abataj cameră. Pînă la finele acestui an se vor finaliza lucrările de deschidere a panoului II, stratul 5, blocul IV, însemnate creșteri de producție, pentru a atinge capacitatea de 400 000 tone prevăzută în 1988, se preconizează pe seama lucrărilor de pregătiri și deschideri. Pentru realizarea acestor prevederi se impune să concentrăm eforturilevederea lichidării rămîne- rilor în urmă la lucrările de deschideri, asupra finalizării la timp a obiectivelor de investiții, de care depinde în mod hotărî tor punerea în funcțiune a noilor capacitjți de producție".„Am făcut pași Însemnați pe calea dotării tehnice, a subliniat în vîntul său maistrul electromecanic Solomon Șo- recău. Dar se impune să acționăm în continuare pentru mărirea debitului

ne în

cu-

capetele de sîrmă neutilizate de la debitare, l’rin folosirea acestui procedeu, se poate valorifica Ia maxim capacitatea de încărcare a vagoanelor cu materiale trimise pentru retopit.Spiritul gospodăresc, i- nițiativa harnicului colectiv de oameni ai muncii » de la Uzina de echipamente hidraulice din Vulcan se concretizează, deci, în milioane de lei.

acestui

inonă. S-au amenajat stații de călători Ia IM Uricani și la stația cap de linie pentru autobuzele AUTL.Realizări frumoase s-au obținut și în ceea ce privește contribuția cetățenilor la autogospodărire și autoaprovizionare, prin predări de animale și produse animaliere la fondul centralizat al statului. Pînă la această dată s-au realizat și depășit sarcinile de plan anuale la lînă,’ lapte de oaie și bovine.La întîlnirea candidatu-
OMAGIU. Astăzi, numeroși tineri din toate localitățile Văii Jiului sînt prezenți la Țebea pentru a participa la ultimul act al Săptămînii cative „Omagiu românesc", ediția. a Va avea spectacol

lucrările la construirea nei policlinici orășenești, precum și a unui local de poștă. Toate acestea se realizează cu contribuția nemijlocită a cetățenilor. Și acum, în plină campanie electorală, pentru alegerile de deputați din 15 noiembrie, se lucrează la finalizarea celui de-al doilea pod peste Jiu, care leagă cartierul Bucura de ON 66 A. La intrarea în oraș a fost realizată o frumoasă fîntînă artezia-mului, Horea, Cloșca șiCrișan și ale „craiului mun- văzute încă în acest ților", Avram lancu, cu mestru. participarea unor formații............. dinAlba

dezvoltarelui Cornel Bolbloi cu alegătorii, cetățenii Constantin Cîrțînă, Marin Fera- ru, Mariana Colț, George- ta Călin și alții au făcut propuneri valoroase pentru dezvoltarea edilitară a orașului, pentru îmbunătățirea condițiilor sociale. Dintre sugestiile și preocupările formulate în cadrul întîlnirii se detașează și , construirea unei stații de călători CFR, o- dată cu prelungirea liniei de cale ferată de la Băr- băteni la Uricani.

de aer comprimat, extinderea centralei termice, dotarea atelierului eu mașini și utilaje care să permită creșterea volumului și gamei de lucrări de reparații, de recuperare și recondiționare a pieselor de schimb". Minerul șef de brigadă Ioan Dina a insistat hi cuvîntul său „să se mărească parcul de vagonete". Numeroase alte propuneri au mai făcut în cuvîntul lorf vizînd îmbunătățirea activității Zilnice de producție, tovarășii Anton Moldovăn, Grigore Spafiu, Ștefan Sandu, Pute Horea și Ionel Șerb.O problemă deosebită asupra căreia s-a insistat, * pe bună dreptate, în adunarea generală, a fost cea 
a necesității înființării în cadrul întreprinderii a ti- nor cursuri proprii de calificare a personalului nou încadrat pentru meseriile de bază — miner, lăcătuș, electrician — în perspectiva dublării efectivelor pînă la finele a- cestui an.Adunarea generală a a- probăt în unanimitate sarcinile de plan pentru 1988 și un program de măsuri prin înfăptuirea căruia se prevede asigurarea condițiilor de recuperare a restanței la lucrările de deschideri, intensificarea ritmului lucrărilor de investiții și de pregătiri, punerea la termen ( în funcțiune a noilor capacități de producție. Prin întreaga ei desfășurare, adunarea generală a exprimat hotărîrea fermă a colectivului de a face totul . pentru realizarea volumului de pregătiri creșterii producției cărbune și realizării turor indicatorilor plan te condiții de calitate și eficiență.

aferent de tilde

artistice de tineret județele Hunedoara, și Arad. (Al.H.)
incultural-edu- neamului Il-a. loc un amplu _ literar-muzical-core'grafic cu profund conținut evocator al faptelor de vitejie ale eroilor nea-

I

LA URICANI, ta minei, s-a construcția unui ________social: clădirea (p|l) care va găzdui dispensarul medical și stația de salvare minieră. Odată cu terminarea lucrărilor de zidărie, ș-a trecut.la executarea finisărilor. Predarea

incin- termiriat obiectiv

și noului obiectiv este pre- spre mina Vulcan, a fost ~ --— tri- ridicată o lucrare monumentală. Este un obelisc care va simboliza munca rodnică a minerilor, năzuința lor spre împlinire și demnitate. Lucrareaeste în curs de finisaj.
PESTE 400 DE TINERI de la IPSRUEEMP, participă la acțiunea „3R“, S-au evidențiat tinerii de la secția tcbinaj și SR1UM, care au recuperat o mara cantitate de piese și materiale din cupru, mai ales pentru locomotive Diesel și (împresoare.OBELISC. La Vulcan, respectiv la intersecția șoselei cu strada ce duce

DRUMEȚII. La excursiile organizate în acest an de sindicatele din cadrul IPCVJ au participat peste 1000 de persoane. Cele' mai reușite au avut ca obiectiv stațiunile balnea-

' :: ' .."Xre din județ — Geoagiu și Vața, precum și cele de pe litoral. In luna noiembrie sînt programate alte două excursii, la Vața și Geoagiu, pentru preparatorii din Lupeni și ricani.
Rubrică realizată de 

Dan STEJARU
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de la PrihodișteVestigiile dacice Oaspeți ai Văii JiuluiUnele dintre cele semnificative ale lumii antice he le formează mai mult ori mai bine păstrate, șezăminte de cult, tă păstrării (exclusiv în plan tal), arheologii și ții istorici sînt nevoiți depună eforturi susținute, gîndinil intensiv felul cum arăta întregul, momentul și funcțiile sale depline. Părerile sînt împărțite, destul de contradictorii și, se pare că plătim un tribut în reconstruirea idea- tivă a acestor clădiri, uti- lizînd modele existente ori imagini pe care ultimele șaptesprezece sau optsprezece secole le-au săpat în felul nostru de a judeca. Vestigiile păstrate conturează în teren forme rectangulare cu un profil destul de curios: circulare care întovărășesc, de obicei, ruinele cetăților dacice, mai rar ale unor a- țezări civile de mai tîrziu. Cît privește funcționalitatea acesțor sanctuare, evantaiul părerilor este foarte larg de la ids acceptabi Ie pînă la păreri bizare, 
pe care timpul le-a sancționat fără milă. ~ lirea rămășițelor sanctuar este importantă in sine, dar nu suficientă. In ce ambianță arheologică se găsesc vestigiile ? Sînt înșoțite de cărbune și

mai moșteniri autohto- vestigiile, puținale unor a- Datori- fragmentare orizbn- arhitec- să

Dezve- unui

Știați că.,.„Numeroase planete din 1 nivt s seamă: ă ci Terra? A east ap: iciere < s tro- nomilor se leagă de .•’C.t- tența și erupția vulcanilor. Intr-adevăr, specialiștii susț . câ erupții 'ii' amice s-au produs și cont nuă să aibă loc pe Venus sau Marte. Vulcani în activitate și urme de lavă s-au înregistrat și pe unul dintre sateliții lui Jupiter.
J

w

...Zece tone de alge pot să furnizeze 3 400 rac de metan ? O algă din spe
cia, „Nacrocystis pyrifera" ajunge la lungimea de 10 
m în decurs de șase luni. La maturitate, această algă cu creștere extrem de rapidă poate măsura 100 m, ajungînd să cîntărească peste 300 kg. Capacitatea ti de reproducere impresionantă, plantă puțind să în decursul vieții ei Un trilion de spori.

este fiecare producă circa

cenușă care ar semnifica un incendiu, de monede și obiecte antice, utilizabile pentru datare, de fragmente ceramice ceptibile. de a oferi mente privind epoca folosire ș.a. ? Iată, ; urmare, cît de important este pâmîntul care acoperă un sanctuar.Intr-una din zilele aurii

ori sus- ele- de prin
ceste rămășițe sînt răspîn- dite pe o largă terasă expusă la soare și apărată de vînturi prin înălțimile din jur. Există surprinzătoare similitudini între vestigiile unor adăposturi durate în acest loc de strămoși cu referire la construcția și destinația a- cestora (bordeie locuințe) cît și alte caracteris-

Sîntem dintotdeauna
pe aceste locuri

ale unei toamne, pașii ne-au purtat (Hristache Tatu și semnatarul acestor rînduri) prin zona plină de istorie a așezării Prihodiște, aparținătoare co- ■.r.m ei B<ș >rc 1 Ax-, pitt resc cătun se găsește răsfirat pe o lungă culme deluroasă — cumpănă a apelor — între bazinul Streiului și cel al rîului Grădiște. Nu departe dea, asă ca r • ct Ie referință, se găsesc urmele de neconfundat ale u- no străvechi lo uințe <i - ce; urme atestate de frag- mente de oale g eu între- gibile, căni, chirpic, vetre de foc, toate acestea însoțite de o cantitate mai redusă de ceramică romană, efect al unor posibile schimburi comerciale în vremuri de pace. A-

tici ca orientare, mărime, surse de apă etc. și cele a- flate pe Dealul Cetății de lîngă Cugir, unde cu ani în urmă cercetătorul Ion Horațiu Crișan a dezveli. un > >rmîr t pr nc iar a- flat într-un tumul în fara valului cetății, să ne diște. era a roase 
ne-o 
tența minteșezării. Unul dintre ceștia a fost secționat chiar prin mijlocul său, ca urmare a pregătirilor făcute în vederea amenajării unui drum. Secțiunea produsă; a ; dat i la ■ 'iveală

a-Dar întoarcem la Priho- Că așezarea de aici unei populații nume- și vădit sedentară, demonstrează exis- unor tumuli-mor- ridicați în estul a-- a-

ceramică, autohtonă, cărbuni, cenușă și mici fragmente do oase calcinate — probabil resturi ale unui rug cinerar. Cum spuneam, tumulii - morminte se pot întîlni la Prihodiște mai la fiecare pas, unii din ei chiar Se un anumit rafinament în alcătuire; mai mari, mai înalți, de o cir- cularitate perfectă. O cercetare mai atentă evidență conturul or rectangular și locul unor plinte coloane) acoperite strat gros de pămînt, deci rămășițe ale unui sanctuar. Dacă prin săpături se va dovedi existența tuia, ar rezulta în logic că așezarea s-a rat de o înfloritoare ță economică, ceea permis oamenilor timpului să ridice acest sanctuar. Dar, numai dezvelirea sa poate să ofere cu adevărat elemente palpabile privind construcția și posibila funcționalitate a respectivului așezămîht.Așadar, vestigiile de Prihodiște — o toare invitație, pentru arheologi.

I

Caricaturistul polonez Ryszard TWARDOCH, 
grafician la ziarul „Tribuna Rabotnicza“ din 
Katowice, care ne-a vizitat de curînd la redac
ție, ne oferă cîteva din creațiile sale umoristice.

Rebus un careuORIZONTAL: 1) Pitoresc bazin' piscicol în VALEA Jiului (3 cuv.). 2. Pe. VALEA apei... la intrarea în Aninoasa I — Deschisă de VALE, la case mari — Cu plugul, din deal în VALE. 3) Chestie de noroc jumătate 1 5) î a V KLF. de * one: 4) C ed pe Cel mai mare din VALE.Stoarce... de vie — Cast I 6) La Petro-

in-...In „Cartea roșie" ternațională sînt indicate peste 185 de specii și sub- Specii e mimale și pâri p c !.■ d dfcpa 4 e ? Printre ace tea se numără ursul alb și cel brun,, tigrul, leopardul zăpezilor, rîsul de stepă, ghepardul, cocorul negru, foca de Kurile, condorul, ursul mare („Callarhinus ursi- nus") etc.

mime- 
Un tip 

. de al

ăces-ftiod bucli-

pune în exteri- chiar (baze de de un

Vintilă M.

promiță- la lucru
RARE

șani... în VALE — A da la VALE sul. 7) eh tano cintăreț ita > > Te duce la munte și la VALE (abr.) Drum național, — A merge pe apă VALE. 9) CAVALERA, în final 1 — Aida!— Personaj biblic. 10) Deosebit de des— jnț Cpr n ’,.|ț dt egi me-fruct (abr.)— Trase pe sub nas (dar nu-s caVĂEE) (sing.). 11) In VALE, pe Retezat .etala VALEnțe de povestitor. 12) la deal, nici la VALE (fig.).VERTICAL : 1) Tînără unitate ră din VALEA Jiului (3 cuv.). 2) polar — Muncește pămîntul din în VALE. 3) Elisabeth, alintată — n uit ■ t o VALE (sing > - Nun e minin. 4) Pene, la mijloc — Dîlja, 41 Rămîne dependent de stupefiante, mai la deal, la VALE. 5) RIVALE pocnitori (sing.) — Dublată ! 6) CAVALERI și domnișoare, eu pereche — Albastru din VALE — întreprinderea de gospodărie locativă (abr.). 7) Spectacol de irietâți, prezent dese ri în LALEA Jiului — Te conduce.. 8) La VALE de Lupeni... 9) ...ș: de Petroșani — Cana!10) Bună de CARNAVALE — împodobit.11) PoliVALEnte în limbi, văi I — Te ajută să ajungi sufla ușor.
Bogdan

DISCO TOP SR (69)

SAVIȚCI1I

12) 32 dedeparte — A

...Intr-o zi, în SUA, se fumează 1,32 miliarde de țigări, se expediază 208,7 milioane de scrisori, se dau aproximativ w milia J de telefoane, lată doar cîteva dintre datele statistice publicate recent — la rubrica de curiozități — de ziarul „Chicago Tribune". Cifrele pe care le-a inserat sub sugestivul titlu „1 în SUA" ...au fost din ’rapoartele 
ale diferitelormente americane, cizat publicația citată.

MUZICA ROMANEAS-A: 1. Vino — HOLO- GRAF; 2. Europa — VICTOR SOCACIU; 3. Visul meu din zori — HOLO- GRAF; 4. Hai vorbește — LOREDANA GROZA; 5. Mereu în zbor — SPRINT.'MUZICA STRĂINĂ :1. Wings Of Love — GRANT MILLER; 2. La Isla Bonita — MADON- Hopes And ALBERT O-2, 3, 4. 5, 6,

. /

&

u

l(

Evoluție orară a mineralelor în organism ?Mineralele din organism, cum sînt calciul și fosforul, oscilează cantitativ, în funcție de oră. Astfel, un studiu de cro-
Prieten de

Intr-o zi, : obținute statistice departa- a pre-

NA; 3. Dreams — NE; 4. 1,7, 8... — KEN LASZLO ; 5. Soul Survivor — C.C.■CATCH.Zilele acestea vor a- vea loc două manifestări de anvergură în lumea roek-ului românesc: la Tîrgu Mureș, Festivalul „Interferențe Rock ’87“ și la Rîmnicu Vîl- cea, a 5-a ediție a festi-

valului ,,Constelații Rock", tema concursului fiind „Dați păcii o șansă".Și cîteva la scrisori: TOTH, Petroșani: tețî o mare admiratoare a grupului Bad Boys Blue și doriți date despre el. Trio-ul (Andrew Thomas, Trevor Taylor, John Mc. Inerney) activează în RFG. S-au lansat în 1985 cu piesa „You’ re A Woman", acesteia mîndu-i un șir de cese care ■ i-au permanent cota. In ceastă toamnă a un nou disc single, titulat Stay", el

t ă pur s î iANDREEA sîn-

ur-■_ suc- ridicat i a- lansat ln- „Come Back And se pare, sortit și succesului.
DISC-JOCKEY

Studiind comportamen- 111 mii 1« 1 în s eță viața psihică a clinilor, nu se poate respinge ideea existenței unor sentimente proprii, a unei stări a- fective de excepție, emoțională chiar, la cel care, de milenii, este un ’ fidel și demn exemplu de ur- -rnat în prietenie. Acesta este cîinele, aproapele nostru în devotament și recunoștință și, chiar dacă părerile sînt împărțite, pentru că și omul este diferit în apropiere, dar cu puțin efort de conștiință conjugată cu puțină înțelegere se poate spune bunele sau relele mente ale clinilor mai mult, dovada noașterii codului prin care cîinele î.și - ex- primă stările lui afective Feus-* nil Axel Mu the spunea : „cîinele nu se poate preface, nu te ptw-

că senti- sînt necu- expresiv

te amăgi, nu poate peptru că nu poate Din epocă primitivă, paznic și însoțitor, și pînă la cîinele cosmonaut, între om și cline s-a stabilit o legătură sufletească unică, devenind simbolul devotamentului Dez- • olta ea ' ci -t ții un mc l-a modelat și l-a silit să ccrcsf ur lă neve ilo i < priciîlor sale, lărgmdu-i aplicativitatea, profesională. Astfel, prietenul tru de o viață este egală măsură: cîine 
bănesc — paznic al mei și gospodăriilor 
lețe; cîine vînător — severent și atent, exponent al vînatului sportiv; 
cîine polițist — inteligent, statornic și neînduplecat la veghea ordinii în soci
etate; cîine grănicer, cîine 
revizor vamal — folosin- du-și la maxim mirosul
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nologie arată că, Ia 11 dimineața, procentul de calciu din organism este cel mai scăzut..
minții, vorbi"ca

nos- în cio-' tur-

pentru depistarea drogurilor, cîine salvamont; cîine satvamar; cîine însoțitor — folosit în nobila mi■ Unc de c • oți ncviis I- torii sau handicapații; cîine militar — ’ descoperitor de mine sau cîmpuri gazate; cîine inspector de rețele de gaz; cîine vedetă de cinema și circ; cîini folosiți în laboratoare pentru experiențe, teste medicale și farmacologice, cîine reazăm — în anii ît o rar e s îfle sas ă tăceri ale bătrîneții.Dar, cu toate acestea, desea, prea adesea, ignorat, disprețuit. Este cazul să ne gîndim și la suferințele celui care nu cuvîntă și a cărui calități îl îndreptățesc să fie alături de om prieten de o viată. ■ v' -. -'; ? r

de șia- este lovit.

Dr. Octavian POPESCU
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COMUNICAT COMUN SOVIETO-AMERICAN
Petro- grade, grade, minusȘipra planului de acțiune pentru dezvoltarea în continuare a dialogului sovieto-american. Ele auWASHINGTON 31 (A-gerpres). Agenția TASS a transmis comunicatul comun sovieto-american dat publicității la încheierea convenit să finalizeze în convorbirilor purtate la Washington de de externe sovietic. în care cel mai scurt timp elabo- ministrul rarea tratatului cu privire__ __ ____.... _ ________ ... ........• la lichidarea totală a rase arată; Avînd în Vedere chetelor U.R.S.S. și S.U.A.cu rază medie și mai scurtă de acțiune. 3ș,ț...............In cursul întîlnirii din Statele Unite, tarul general al C.C.

progresul relațiilor to-americane, inclusiv zultatele schimburilor opinii la nivel înalt și con-. vorbirilor dintre ministrul afacerilor externe al P.C.U.S. și U.R.S.S., E. Șevardnadze, S.U.A.și secretarul de stat alS.U.A., George Shultz, .laWashington, la 30 octombrie, precum și ale con- semna tratatul cu privire vorbirilor sovieto-americane de la Moscova, secretarul general al C.C. al P.C.U.S., Mihail Gorba-..,'cioy și președintele S.U.A.,Ronald Reagan, au convenit să se întîlnească în Statele. Unite, începînd cu3 data de 7 decembrie 1987.Părțile .'țu convenit asu

sovie-re- de lorse ere- -• ’ al , președintele în completarea examinării întregului cerc de probleme ale relațiilor Sovieto-americane — vorla lichidarea totală a rachetelor U.R.S.S. și S.UA. cu rază medie și mai scurtă de acțiune ; vor stabili ordinea de zi a viitoarelor contacte între conducătorii celor două țări și vor examina multilateral problema elaborării instrucțiunilor pentru delegațiile lor cu privire la viitorul tratat vizînd -redu

RĂSPUNSURILE OFICIALE ale Irakului și Iranului ' la sugestiile secretarului general al O.N.U. privind modul de aplicare a rezoluției 598 a Consiliului de Securitate al O.N.U., document ce cheamă la încetarea focului între cele două țări, au ajuns la New York și vor fi transmise de la oun al agențiile
luni lui Javier Perez Cuellar — a declarat conferință de presă purtător de cuvînt O.N.U., citat de ĂDN și KUNA.REUNIUNE. La Singapore s-au încheiat lucrările unei reuniuni a miniștrilor economiei din statele membre ale Asociației Națiunilor din Asia de Sud— Est (ASEAN) — Brunei, Indonezia, Malayezia, pine, Singapore și ' îanda. 3:DATORIE. Potrivit telor oficiale difuzate la Ottawa, .datoria publică a Canadei se ridică, în a- nul fiscal 1986—1987, la 264,1 .miliarde dolari canadieni (aproximativ 201,6 miliarde dolari S.U.A.) —transmite agenția • China . Nouă. 3 3 3VORBIND' în orașul Tete, din fiord-vestul țării, președintele Mozambicului, . Oaquim Chișsano, a subliniat necesitatea organizării autoapărării locale în lupta împotriva bandelor contrarevoluționare sud-a- fricane infiltrate în țară. EI a relevat necesitatea a- părării Mozambicului de agresiune și invazie.
• uimii

Fili-Thai-
da-

O DUZINA,,;.de permise de conducere au fost suspendate în această săptămînă, pentru încălcarea legislației . rutiere. Pentru defecțiuni tehnice la sistenjul de frî- nare și direcție, această măsură a fost luată împotriva conducătorilor auto Emil Ertan (31 HD 836), Remus Crețiu (31 țlD 8722), Costel Vasiliu (41’hd 245) și Ion Velicu (2 D.I 7192). Cu tulburelul „la bord“,

cerea cu 50 la sută a mamentelor strategice fensive ale U.R.S.S. S.U.A. și la înțelegerea vind respectarea’ tratatului asupra limitării sistemelor de apărare aritira- chetă și la nedenunțarea lui pe o perioadă convenită.Secretarul general al C.C. al P.C.U.S. și președintele S.U.A. âu în vedere desfășurarea ulterioară a unei înțîlniri între ei în Uniunea’ Sovietică, în prima jumătate a anului 1988, în cursul căreia vor acționa, de asemenea, direcția înregistrării în . - - ținui progres în ansamblul relațiilor sovieto-americane. In acest scop, părțile vor acționa în vederea e- laborării cît mai grabnice a unui tratat pentru transpunerea în viață a înțelegerii privind reducerea cu 50 la. sută' a armamentelor strategice ofensive, care ar putea fi semnat în cursul vizitei președintelui S.U.A. la Moscova.Spania și bazele militare S.U.
Din presa străină

(Ziarul iugoslav „Politika")In 1953, Spania a încheiat un acord bilateral cu S.U.A. cu privire lă staționarea bazelor militare americane pe teritoriul său, acord ce a fost reînnoit la fiecare cinci ani. Pe teritoriul Spaniei sînt staționate cinci baze militare a- mericane și mai multe instalații logistice. Oficial,, în Spania nu există armament nuclear. In perioada guvernării lui Calyo Sotelo (Uniunea Centrului Democratic), îți 1981, Spania a devenit membră a NATO, dar fără a participa la structurile integrate, după modelul Franței. In 1986 guvernul socialist realizează aderarea Spaniei la Piața comună. Teoretic, bazele americane, NATO și CEE Sînt trei probleme independente în politica externă a Spaniei, în practică însă ele sînt într-o strînsă. interdependență.In noiembrie expiră a- cordul pe cinci ani dintre Spania și S.U.A. cu privire la bazele militare și urmează reînnoirea lui. De această dată însă, președintele guvernului, Felipe Gonzales, nu dorește o reînnoire automată a acordului, ci „reducerea numărului militarilor americani,

a instalațiilor și materialului militar*. Negocierile preliminare dintre cele două țări desfășurate în primăvara, și vara acestui an nu au dus la nici un rezultat. Nici una dintre părți nu a cedat. In cazul în care nu-și vor corela cererile, Spania ar urma să rezilieze acordul. La ultima rundă de tratative, desfășurată lă New York, la sfîrșitul lunii septembrie, s-a realizat o apropiere a pozițiilor. Se știe că Spania cere retragerea a, 72de avioane americane de tip F-16, în timp ce S.U.A. sînt dispuse să-șî reducă doar simbolic prezența pe teritoriul spaniol.Președintele guvernului ține foarte mult ca tratativele cu S.U.A. să se încheie și ca lucrurile să se calmeze pînă la Congresul P.S.M.S., programat în februarie 1988. O recentă anchetă întreprinsă de săptă- mînalul „Independiente* a- dinrată că 58,8 la sută persoanele chestionate doresc să se închidă baza militară de la Torejon (situată la 20 km de Madrid) și să fie retrase de pe teritoriul spaniol 72 avioane F-16. '■ <3. '

PETROȘANI — 7 iembrie: Pe aripile tului, I-II; Unirea; citai în grădina zoologică; Pârîngul: Școala tinerilor căsătoriți,PETRILA; Tănase Sca-LONEA: Sosesc păsările călătoare.ANINOASA: Sania albastră.VULCAN — Luceafărul: Duelul.
Timpul 

probabil în 
luna noiembrieDupă cum comunică Institutul de meteorologie și hidrologie, temperaturile lunii noiembrie se vor a- propia de valorile normale. Regimul pluviometric în sudul țării va fi normal, și pe alocuri excedentar, iar în rest, ușor deficitar.In prima decadă, vremea va fi rece, cu cerul variabil, mai mulț acoperit. In a doua parte a decadei, temporar va ploua în toate regiunile țării. In zona de munte, precipitațiile vor fi și sub formă de ninsoare. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 4' și plus 6 grade, mai co- -----------------------  ulti- Și va ma- ——„ -------- .. general, între 6 și 16 grade.In a doua decadă, vremea va fi în general frumoasă la început, apoi va deveni umedă. Cerul va prezenta- înnprări mai accentuate în ultimele zile, cînd vor cădea precipitații sub formă de ploaie în majoritatea zonelor țării. Pe alocuri, acestea se pot transforma, trecător, în lapoviță și ninsoare. Tempe râturi le minime vor fi cuprinse între minus 6 și plus 4 grade, mai co- borîte în primele nopți în centrul și nordul țării, cînd vor fi condiții de producere a înghețului la sol. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 2 grade.In decada a treia va predomina o vreme Vor cădea precipitații majoritatea regiunilor rii. In nordul și estul ritoriului acestea vor fi și sub formă de lapoviță și ninsoare. La munte va ninge. Temperaturile minime se vor situa între minus 4 și plus 6 grade, iar cele maxime între 2 și 10 grade.

(Agerpres)

borîte în primele și mele nopți în nordul centrul țării, unde se produce brumă. Cete xime se vor situa, în
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închisă, în tute

.  .......................................................................... >■•■■■■■ 
IMPORTANT!Se atrage atenția condu- ' cătorilsr auto profesioniști, de pe autovehiculele care transportă mărfuri, să Circule pe varianta ce trece pe sub viaductul de cale ferată și să respecte cu strictețe noile indicatoare instalate. Nerespec- tărea acestora atrage după sine sancțiuni aspre..Tot în atenția conducătorilor auto : profesioniști. Este interzisă parcarea autovehiculelor proprietate de stat pe străzile municipiului Petroșani, îngreu- nîndu-se buna desfășurare a traficului rutier. In ultima perioadă, acest aspect este des întîlnit mai ales

dar-și la volan au fost surprinși Gheorghe Grădina- fu (3 HD 7536), Ilie Na- nău (3 HD 7160) și profesioniștii Ioan Petrescu (37 B 3298), Dumitru Co- jocaru (22 B 471) și Eugen Nicoară (35 B 6865). Conducătorilor auto Kiss Mir- laus (HD 8 483) și Râul Danciu (37 B 8983) le-au fost suspendate permisele pentru efectuarea de depășiri neregulamentare, iar lui Ion Daba (36 B 9596), pentru neacordare de prio- îitate. O duzină de conducători auto, deci, vor în- groșa rîndurile pietonilor în următoarele trei luni.

pe strada Aviatorilor din Petroșani; De asemenea, este interzisă cu desăvîrși- re parcarea la domiciliu a autovehiculelor proprietate de stat. Se fac în acest sens raiduri de noapte de către agenții de circulație I 
i'-3' -. ★Duminică, 1 noiembrie, au drept de circulație autoturismele proprietate personală înmatriculate sub număr CU SOȚ.

Rubrică realizată cu 
sprijinul Biroului circulație 

al Miliției municipiului 
Petroșani ■■■:.

Gheorghe Paca, temperatura maximă la șani, a fost de 5 iar Ia Paring, zero Minima â fost de 7 grade în Petroșani minus 10 grade în Paring. Pentru azi se prevede o vreme tot rece, cu cer va- riabil, dar mai mult senin. Dimineața brumă. Temperatura maximă va 3 
RTTT.ETTNTIT. METEO varia între 4—7 grade, iarIeri, ne comunică me- minima între 8 și 5 grade teOrologui de serviciu sub zero.

LUPENI — Cultural îDesculț în parc. -URIC ANI; Campionul, I-1I.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

I.G.C.L. PETROȘANI
ANUNȚA CONSUMATORII J

..« ■ . •

Datorită efectuării unor lucrări strict ne
cesare în incinta Uzinei Electrice Paroșeni, în 
ziua de 2 noiembrie 1987 și în dimineața zi
lei de 3 noiembrie, se întrerupe furnizarea 
agentului termic.

întreprinderea de calculatoare 
electronice București

-—secția Deva —•;
încadrează direct sau prin transfer pen. 

tru Liceul de matematică-fizică Petroșani :
— un inginer electronist
— un electronist
Relații la Liceul de matematică-fizică 

Petroșani, strada Slătinioara nr. 10, telefon 
42683. 3 ’

Mica publicitateFAMILIA urează scumpului lor Ungureanu Vasile multă sănătate, fericire și „La mulți ani l“, cu o- cazia împlinirii a 50 de ani. (21672)VIND video Samsung pleyer. Aviatorilor, bloc 16, sc. III, ap. 42 Petroșani. (21 658)VIND video Recorder Universum VHS nou. Telefon 41228. (21 655)VIND urgent Wartburg 1001, preț convenabil. T. Vladimirescu, 36 1-729 . Pe- ’ trila.' (21 653) ’

PIERDUT legitimații bibliotecă nr. 5899 — 5693, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (21 657)PIERDUT legitimație serviciu nr. 6477, eliberată de CMVJ Petroșani. O declar nulă. (21 663)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Navacov- sehi Mariana, eliberată de IPL Deva. O declar nulă, (21 662)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Bican Mariana, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă, (21 661)
ANUNȚURI DE FAMILIE

COLECTIVUL didactic al Liceului economic din 
Petroșani, transmite sincere condoleanțe colegei 
Florica Stark, cu ocazia pierderii suferite prin moar
tea fratelui ei

ARUNCI. TE.AN. AUREL

CU nemărginită durere soția Ana amintește îm
plinirea a șase săptămîni dc la dispariția scumpului 
ei soț

WACHOLD IOSIF
Lacrimi și flori pe mormîntul său. (21 652)

SOJUL și fiul, profund îndurerați, anunță îm
plinirea unui an de la decesul scumpei lor musteațA VERGINIA

Nu o vom uita niciodată. (21 660)

COPII anunță cu adîncă durere împlinirea unui 
an de la decesul scumpei noastre mamă, soacră și 
bunică ■ ■

MILETI ANA
Nu o vom uita niciodată. (21 673)

CU adîncă durere amintim că s-a împlinit un 
an de cînd destinul crud ne-a despărțit pentru tot
deauna de scumpul nostru soț, tată și bunic 

, SAUCA IOAN (Nuțu) 
decedat Ia vîrsta de 52 ani. «g...

Lacrimi și flori pe mormîntul Iui. (21 669)
...... ■. . ■................. ■ V ” . ■ • ?-■’

............................................................ ,............................... .............. .. ............. ................... .. ........ _ 1

LA zece ani de Ia deces, pios omagiu de dra
goste și prețuire inegalabilului nostru soț. tată, 
frate și unchi .

PETER FRANCISC (Feri) > 
plecat pe neașteptate dintre noi.

O lacrimă pentru sufletul lui ales, (21 666)
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